

# HASIČI KOLEM NÁS



## Gala odpoledne hasičského sportu letos uvidí Svitavy

**K**aždoročně, v posledních letech především se začátkem nového roku, jsou nejlepší závodníci v oblasti hasičského sportu pozváni na slavnostní odpoledne, kde jsou oceněny jejich sportovní úspěchy za uplynulou sezónu. Gala odpoledne hasičského sportu se nese ve svátečním duchu, jelikož je to akce výjimečná nejenom pro sportovce samotné, ale i pro jejich rodinné příslušníky, přátele, trenéry a vůbec všechny, kteří se na úspěchu každého jednotlivého závodníka podílejí.

Letos jsou pořadajícím městem Svitavy. Celý program bude probíhat v sobotu 25. ledna od 16 hodin v Multifunkčním centru Fabrika. Po několika letech, kdy se předávání cen uskutečnilo na různých místech v Praze, tak v roce 2020 dostalo příležitost město v Pardubickém kraji.



Vyhlašování obvykle začíná předáváním cen nejúspěšnějším dětem v Českém halovém poháru, nejvíce zastoupenou kategorií je bezesporu Český pohár, který probíhá během roku v několika městech v republice.

Své místo má i Dvojboj, což je soutěž, která kombinuje dvě disciplíny, výstup do 4.

podlaží cvičné věže a běh na 100 m s překážkami.

Ocenění získávají i sportovci, kteří se účastní mezinárodních soutěží a Mistrovství světa v požárním sportu. Letos se jedná o reprezentanty XXII. Mezinárodní soutěže mládeže v klasických disciplínách CTIF ve švýcarském Martigny a reprezentační týmy dorostu

a dospělých, kteří v letošním roce měli společně mistrovství v ruském Saratově. Kromě vyhlašování a předávání cen čeká na pozvané hosty i doprovodný program včetně ocenění sportovců a jejich usilovné přípravy během roku i motivace pro nadcházející sezónu. **Irena Špačková**

Foto: SH ČMS



## Strongmana Jirku Tkadlčíka spojuje s Pivovarem Litovel nejen Gustav Frištenský

Ambasadorem Pivovaru Litovel je známý strongman Jiří Tkadlčík, který se pyšní titulem „nejsilnější muž světa střední váhové kategorie“. Za svůj vzor si vybral nejslavnějšího českého zápasníka Gustava Frištenského, který má v hanáckém pivovaru na svou počest dokonce vlastní polotmavé silné pivo Litovel Gustav.

Jirku Tkadlčíka si litovelští pivovarníci vybrali za svého ambasadora pro jeho houževnatost a snahu o překonávání sebe sama. Právě tyto vlastnosti měl řecko-římský zápasník Gustav Frištenský, kterého s litovelským pivovarem spojil v roce 1908 sňatek s dcerou prvního místního sládky.

Vnitřní sílu a odvahu ke zdolávání soupeřů si Jirka Tkadlčík buduje už od dětství, kdy mu byla diagnostikována vážná nemoc. I přes tyto obtíže se stal nejvýznamnějším českým strongmanem a dobývá stupně vítězů u nás i za hranicemi.

Právě vytrvalost a neustálá touha vylepšovat inspiruje také litovelské pivovarníky. I když rádi přinášejí nové chutě či pivní styly, nikdy při tom ale nezapomínají na poutivé pivovarnické řemeslo.

**PIVOVAR LITOVEL,  
HRDÝ PARTNER HASIČSKÉHO SPORTU.**

